



Jedan od valjanih razloga zbog kojih bi neko došao u Gospođince, mestu nazvanom po ranijem imenu pravoslavnog hrama posvećenom Presvetoj Bogorodici, tipično vojvođansko selo ušorenih kuća i ulica koje se seku pod pravim uglom, smeštenom u srcu Vojvodine, u selo koje leži na Maloj i Velikoj Jegrički koju od milja, njegovi stanovnici, njih 3.500, zovu Velikom i Malom barom, je Poljoprivredno gazdinstvo „Vladisavljević“. Ono je jedno u nizu domaćinstava na „Putu sira i meda“ koje je pre nekoliko godina, na inicijativu Turističke organizacije opštine Žabalj zaživelo animirajući, pre svega brojne proizvođače sira i meda, ali i vinare, pružaoce usluga i dr., razvijajući specifičnu i kvalitetnu turističku ponudu.

Porodica Milana Vladisavljevića, poljoprivrednika i pčelara, nastavljač je porodične tradicije koju je započeo Milanov otac, Branko Vladisavljević, pokazujući interesovanje za pčele još od svoje šeste godine. Zanat je pekao od iskusne gospođe Majkice Zelić, poznate gospođinačke pčelarke, a 1978. sa kvalitetnim medom iz dvanestak pčelinjih društava zadobio poverenje mušterija iz sela. Upravo ta godina se smatra godinom osnivanja Vladisavljević pčelarstva. Njegovi sinovi, Milan i Mirko sredinom devedesetih uvećavaju broj košnica na 40, PG „Vladisavljević“ danas poseduje 200 registrovanih košnica i 70 - 80 pomoćnih društava. Proizvodi: lipov, bagremov, suncokretov med i med od uljane repice, propolis, pčelinji mladi vosak, prirodni sušeni pčelinji cvetni prah - polen, provereno viskog kvaliteta.

- Naš med je onakav kakav je pčela donela i to je najzdravije iz prirode - kaže ovaj pčelar.

Takođe, ova porodica samostalno sakuplja lekovito bilje u prirodi i daje pčelama u prirodnim čajevima, koji uspešno pospešuju njihovo zdravlje, osnovni preduslov proizvodnje zdravih pčelinjih proizvoda. Glavna sezona sakupljanja polena je u proleće u neposrednoj okolini Gospođinaca, kao i u jednom delu PP „Jegrička“. U toku medonosne sezone, pčele se nose na pašu na Frušku goru, kada je lipa u pitanju, na livade Cera, i na organsku plantažu uljane repice i suncokreta farme Global Seed u Čurug i Gospođince, omogućavajući svojim pčelama sakupljanje nektara u najčistijim uslovima.

Ove godine porodica Vladisavljević je obezbedila komoru za api terapiju, za lečenje i prevenciju bolesti disajnih puteva (bronhitis, astma) uz pomoć pčelinjih proizvoda, udisanjem vazduha iz košnica koja postaje sve popularnija u svetu, a i kod nas. Povezano sa ovim konceptom, u planu je obezbeđivanje smeštajnih kapaciteta, kako bi oni koji dođu zbog terapije mogli ostati i koji dan duže koristiti ove blagodeti.

Bio bi ovo prezahtevan i mukotrpan posao da u njega nije uključena čitava porodica, supruga Sofija, ćerke Marija i Sara, svako sa svojim obavezama. Zato što je sve čega se dohvate zajednički, porodični projekat, pored osnovne delatnosti - ratarstva i pčelarstva koje je

takođe preraslo u posao sa prefiksom „ozbiljnog“, porodica se upustila u novu atrakciju zvanu Šetland Poni konji. Pouzdani za jahanje od strane dece, kao i za vožnju dece i odraslih Poni kočijom, od starta su izazvali veliko interesovanje pogotovo dece iz lokalnog vrtića. TOO Žabalj je prepoznala potencijal PG „Vladisavljević“ uvrstivši ga u svoju redovnu turističku ponudu. Uz prethodnu najavu, za grupe, najviše do 50 osoba, gosti će između ostalog imati kratku obuku iz pčelarstva, degustaciju 3-5 vrsta meda, medenu zakusku, jahanje poni konja za decu do 12 godina i vožnju poni kočijom za decu i odrasle. Poseta ovom domaćinstvu i boravak u neposrednoj blizini pčela, kućnih ljubimaca, dečjeg igrališta i prijatnog seoskog ambijenta u prostranom dvorištu, sasvim je dovoljan razlog za posetu ovom mestu.

Kontakt: PG „Vladisavljević“, Zmaj Jovina 53, Gospođinci

tel: 063 81 95 895

[vladisavljevicl2002@gmail.com](mailto:vladisavljevicl2002@gmail.com)